

抢眼 >

全市自备井“查户口”，打击盗采偷采地下水行为 地下水位波动也将随时监控

本报6月16日讯(记者 刘雅菲) 黑虎泉停喷、趵突泉也已经没有了往日的风采,济南的保泉又到了关键时刻。记者从15日召开的保泉紧急调度会上了解到,济南将加大城市公共供水力度,济南市市政公用局立即启动济西长孝水源地地下水补充城市公共管网供水,确保城市公

共供水安全。同时,市水利局负责继续保持卧虎山水库放水补源量30万立方米/日;采取措施扩大玉符河渗透面积,形成水面,确保渗透效果。

会议还要求,济南要加大科学保泉工作力度。由市水利局负责,对全市自备井进行全面普查,摸清底数,掌握地下水

使用情况;严格执法,严厉打击各类非法盗采、偷采地下水行为,敦促有条件的单位和企业抓紧时间接入城市公共供水管网。

此外,会议中还明确由市水务局牵头负责,市发改委、市水利局、市名泉办、市市政公用局、济南轨道交通公司等有关部门

和单位配合,搜集相关资料进行科研论证,系统研究地下水动态变化及在不同水位条件下的水力联系,建立泉城范围内地下水位监控系统,为保泉决策提供科学依据。

在保泉工程建设方面,会议要求,市水利局要加快推进“五库连通”工程建设,为沿途多点

补源奠定条件;市水利局、市市政公用局要加快修复卧虎山水库到南康加压站段破损的输水渠道,为兴济河补源做准备;市市政公用局要加快推进东区水厂建设,为实施东区工业生产生活用水源置换创造条件;加快趵突泉水先观后用工程建设进度。

排6个小时接不到水,干脆先不接了 黑虎泉取水点临时关闭

16日,济南市天下第一泉风景区发布通告,因水位降低,无法满足供水需求,即日起将临时关闭黑虎泉取水点。护城河航线缩短、取水点临时关闭,趵突泉、黑虎泉水位持续下降,泉城“喊渴”持续升温。

本报见习记者 唐园园

时隔八年 取水点再次被关闭

16日,济南水利局的数据显示,趵突泉水位为27.31米,黑虎泉水位为27.25米。趵突泉水位已经连续9天低于地下水位红色警戒线,而黑虎泉的虎头早已不见昔日“黑虎啸天”的胜景,停喷的虎头昭示着泉城的干渴。

16日上午11时左右,记者在黑虎泉看到,黑虎泉东侧的接水点前有很多市民在排队。接水点原先的5个接水口,只有最西侧的一个还在出水,但是出水量也已经很小。据一位排队的市民介绍,“已经排了两个多小时,仍然没有接到水。”

数十名等待接水的市民挤挤攘攘,取水队伍中不时发出争吵声。16日下午,一位市民说,已经排了6个多小时,仍然没有接到水。不少市民眼看排队无望,只能在黑虎泉的泉池接水和白泉的泉池内接水。

16日中午,天下第一泉风景区的工作人员将一块公告牌放在取水点旁边,“近期,因天气炎热、缺少有效降雨,泉水水位持续降低至红色警戒线以下,已无法满足黑虎泉取水点的供水需求,为保泉护泉,天下第一泉风景区将于2015年6月16日起关闭取水点,并对设备进行维护和升级,待条件具备后再及时开放。”



◀ 黑虎泉
取水点将临时
关闭,市民排
队六七小时打
最后一趟泉
水。

本报记者
周青先 摄

何时恢复,要看水位

记者了解到,黑虎泉取水点的水源就是黑虎泉的水,黑虎泉无法喷涌后,取水点的水就成了“无米之炊”。天下第一泉景区的工作人员称,取水点的水是从黑虎泉里用水泵抽出,黑虎泉停喷后,水流流动变缓,水质恐有隐患;另外,由于地下水位较低,难以满足供水的需要,水泵抽水时会有空转的情况,因而会烧坏水泵。

清晨在黑虎泉打水,已经成为许多济南人的生活习惯和独特的锻炼方式。据悉,此次暂时关闭取水点并不是首次。2007年,济南地下水位一度很低,为了保护泉水,当时环城公园同样采取暂时关停了黑虎泉取水点的做法。据当时报道,关闭东侧取水点后,虎头中流出的水量变大。

在取水点建立之前,到黑

虎泉取水的市民较多,为了避免发生危险、影响游人参观以及保护泉池和方便市民取水,济南环城公园决定在黑虎泉附近建一处假山式取水点,供市民免费取水。

2006年取水点建成后,为前来打水的市民、游客提供了方便,也有效解决了观泉和取水间存在的矛盾,迈出了泉水“先观后用”实质性的一大步。

16日下午,市民刘先生

装满四小桶泉水后,满脸露出兴奋的神情,“明天就没办法接水了,今天多装一些,不知道下次打水是什么时候了。”

至于取水点何时恢复,景区工作人员称要根据地下水位走势及泉水水位决定,一旦泉水水位大幅上升、取水点开启后不再影响黑虎喷涌的势头,他们将考虑重新开启黑虎泉取水点。

知蜂堂蜂胶 端午团购惠

浓情端午,瑞粽飘香,10000盒知蜂堂蜂胶限量大团购,售完即止。

端午佳节 团购送大礼

6月20日,五月初五,又是一年端午节!回馈用户16年来的支持与厚爱,北京知蜂堂“端午团购惠”温馨启动!

●活动一:
蜂胶、王浆、蓝莓、茶素宝等团购更实惠。
满4盒,9折优惠;满7盒,8.5折优惠;满12盒,8折优惠。团购7盒以上,另外再送精品大礼一份!

●活动二:
知蜂堂蜂蜜、
花粉及日化系
列均买4赠1。
团购时间:6月
18日起,10000盒蜂
胶售完即止。

预售电话:0531-86990622

知蜂堂
ZHI FENG TANG

请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。

知蜂堂 将生产优质蜂胶进行到底

北京知蜂堂董事长李育强:“一路上推动知蜂堂不断进取的是一颗为顾客服务的赤诚之心。知蜂堂蜂胶16年品质,源于从原料到工艺都精益求精的每一个细节,源于将上乘品质的蜂胶送给最需要的用户的信念。我们将一如既往地追求蜂胶品质,为广大消费者的健康生活而不懈努力!”

16年来,知蜂堂凭借过硬的品质和实实在在的行动得到了顾客的信任,赢得了良好的口碑,成为中国蜂胶行业领军品牌。

第一,药监部门认定“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用,功效更全。

知蜂堂蜂胶,药监部门认定具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用。包装上的这12个字是国家卫生部门批准的,真正能说明问题,消费者买的明白,吃的放心。

第二,知蜂堂拥有专业、完整的蜂胶生产链,不同于委托加工的产品。

①引进先进气相色谱、液相色谱分析仪严把原料质量关,常年储备160吨以上的蜂胶原料,保证市场供应;②国家专利超声波提纯技术(专利号:ZL200610078650.3),行业领先;③24道工序、30项苛刻检验,每一批次的蜂胶都必须留样3年,16年国家几百次检查全部合格!

第三,代表蜂企起草“蜂胶消费指引”,蜂胶行业标准典范。

2011年,中国消费者协会和中国保健协会联合发布《保健食品消费指引》,知蜂堂作为蜂胶企业代表起草了“蜂胶消费指引”。阐述了知蜂堂的生产环境和条件以及执行标准(Q/CZFT001-2008),是中国蜂胶行业的标准典范,并在中国的整个蜂胶行业推广。



2014年12月5日,来自济南的26名消费者代表参观工厂。

第四,请媒体、监管部门、消费者参

观工厂,向社会公开展示!从2004年起,北京知蜂堂每年都会邀请消费者到工厂参观,至今已超过万人。通过参观活动,知蜂堂希望更多的消费者对蜂胶“看得清楚、买得放心、吃得有效”。

广审文号:京食健广审(文)第2014070128号

商河福寿康药店:青年路原如海超市路南
济阳万荣药店:纬二路中医院对面
长清康之源药店:清河街区人民医院斜对面
平阴宏健堂大药房:龙山路原国税局对面